

**Raspored euharistijskih slavlja i  
tjedni kalendar  
(19. II.-26. II. 2023.)**

Pon, 20.	Leon	
Uto, 21.	Petar Damjanski 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Dubravka Vuk, ob. Barišić i ob. Katić	
Sri, 22.	<b>PEPELNICA-ČISTA SRIJEDA</b> 08.30 Duše u čistilištu 17 Leskovar Tereza, Miško i roditelj- VZ 18 Na čast sv. Josipa	
Čet, 23.	Polikarp	18.00 Zajednička sv. Misa – VZ 1. Ob. Šulentić Ignac 2. Ob. Reiman Marija i ob. Šulog 3. Ob. Gubić, Sabolić i Hledik
Pet, 24.	Montan, Goran	18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Na nakanu
Sub, 25.	Donar Zadarski	08.00 Na nakanu
Ned, 26.	<b>1. KORIZMENA NEDJELJA</b>	
	08.30 09.45	ob. Vostrel Mira Taritaš Mato i Danica i Andrlun Katica -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

- 1. Korizma je vrijeme u kojem se kršćani na posebni način pripremaju za spomen Isusove muke i uskrsnuća a sastoji se od posta, pokore i dobrih djela, molitve i čitanja Biblije.**
- 2. U korizmi se održavaju pobožnosti križnog puta na**

kojoj razmišljamo o muci i smrti našeg Spasitelja, ali i molimo mir i blagoslov za naše obitelji. U četvrtak je križni put u 17.30 u VZ, u petak u 17.30 i u nedjelju u 8 u Grubišnom Polju.

**3. Danas sakupljamo pomoć za stradale u potresu u Turskoj i Siriji. Svoj dar možete dati kroz ovaj tjedan.**

**4. U četvrtak u 15 sati biti će molitva Milosrdnom Ocu u samostanskoj kapelici.**

**5. Na Pepelnicu su mise u 8.30 i 18 u GP, a u 17 u VZ na njima će biti obred pepeljenja!**

**6. Napominjem da svi oni koji se žele vjenčati ove godine moraju završiti zaručnički U našem dekanatu zaručnički tečaj će biti u Garešnici 28. – 30. 3. 2023. Javite se župniku na 098 911 8664.**

**7. Molio bih sve naše kandidate za prvu pričest i krizmu da dolaze redovito ne svetu misu.**

**8. U subotu 25. 2. u 17 biti će susret mladih našeg dekanata u Ivanovom Selu. MLADI - prijavite se vlč. Mariju!**

**9. U srijedu je peti dan velike devetnice u čast sv. Josipa. Krunica i pobožnost je u 17.15, a misa u 18.**

**Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, Marijo, ss. Milosrdnice!**

# 7. NEDJELJA KROZ GODINU

19. veljače 2023.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



**Svemogući Bože,  
daj da budno oslušujemo  
poticaje tvoga Duha:  
da ti čujemo glas  
te ga riječju  
i životom slijedimo.**

*Zborna molitva*

Bog nas je stvorio. Od Boga dolazimo. Krist nas je spasio, pobožanstvenio, uveo u svoju božansku obitelj. Mi smo nebesnici. Kao nekoć Židovima, tako danas i Isus nama govori: Nije li pisano u vašem Zakonu: Ja rekoh: bogovi ste! (Iv 10,34). Ako i jesmo od ove zemlje, ako je u nama i prisutna slabost i sklonost na grijeh, mi smo Božjega roda, Bogu pripadamo, za nebo smo stvoreni i određeni. Sve drugo je izobličavanje naše prave ljudske naravi koju je Bog stvorio, Krist otkupio, a Duh Sveti posvetio. Sve drugo jest propast i besmisao. Prema tome, onaj tko prašta i ljubi, onaj koji uporno dobro čini, taj daje da dođe do izražaja ona božanska vatra u njemu. Gdje je širina, praštanje, milosrđe, opravdavanje, gdje je ljubav, tamo su nebesa, tamo je Bog. Razumljivo je, dakle, da svoj današnji govor Isus zaključuje ovako: Budite, dakle, savršeni, kao što je savršen Otac vaš nebeski.

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Lev 19, 1 – 2. 17 - 18)

*Čitanje knjige Levitskog zakonika*

Jahve reče Mojsiju: "Govori svoj zajednici Izraelaca i reci im: 'Sveti budite! Jer sam svet ja, Jahve, Bog vaš! Ne mrzi svoga brata u svom srcu! Dužnost ti je koriti svoga sunarodnjaka. Tako nećeš pasti u grijeh zbog njega. Ne osvećuj se! Ne gaji srdžbe prema sinovima svoga naroda. Ljubi bližnjega svoga kao samoga sebe. Ja sam Jahve! Riječ je Gospodnja.

Ps: Milosrdan je i milostiv Gospodin!

**Drugo čitanje:** (1Kor 3, 16 - 23)

*Čitanje Prve Poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima*

Braćo! Ne znate li? Hram ste Božji i Duh Božji prebiva u vama. Ako tko upropašćuje hram Božji, upropastit će njega Bog. Jer hram je Božji svet, a to ste vi. Nitko neka se ne vara. Ako tko misli da je mudar među vama na ovome svijetu, neka bude lud da bude mudar. Jer mudrost ovoga svijeta ludost je pred Bogom. Ta pisano je: On hvata mudre u njihovu lukavstvu. I opet: Gospodin poznaje namisli mudrih, one su isprazne. Zato neka se nitko ne hvasta ljudima jer sve je vaše. Bio Pavao, ili Apolon, ili Kefa, bio

svijet, ili život, ili smrt, ili sadašnje, ili buduće: sve je vaše, vi Kristovi, a Krist Božji. Riječ je Gospodnja.

**Evandjelje:** (Mt 5, 28 - 48)

*Čitanje svetog Evanđelja po Marku*

**Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš." "Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravdicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?" "Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!" Riječ je Gospodnja.**

Tko bi se ravnao prema starozavjetnoj logici osvete ili odredbi o ljubavi samo prema prijateljima, ravnao bi se isključivo prema ljudskoj pravednosti i u dometima naravnih sila i osjećaja. Evanđelje pak nadilazi takvu pravednost, jer nam Isus daje mnogo savršenije odredbe za život. One nadilaze onaj naravan ljudski osjećaj, potrebe i domete, a izviru iz samoga Boga koji daje snagu da ga nasljedujemo i da živimo sukladno njegovoj iskonskoj volji, želji i ljubavi. Zato Isus i poziva svoje učenike da budu savršeni kao što je savršen Otac nebeski, što se mnogima činilo nemogućim. Uslijed toga, smatrajući nedostižnim poziv na ljubav prema neprijateljima, ispričavali su se od vršenja ove odredbe. U biti nisu se nikad ni potrudili ozbiljno provesti u život Kristovu riječ, a njihove izjave više su sličile izgovorima nego iskrenom udivljenju pred uzvišenim naukom. Takvima Betlehemiški Asketa poručuje tumačeći ove retke: „Mnogi svojom slabošću mjere Božje zapovijedi, a ne svetačkim snagama. Stoga misle da je naređeno nemoguće. Kažu da je našim silama dovoljno ako ne mrzimo neprijatelje. Ali bi naredba da se ljube bila više nego što može podnijeti ljudska narav. Ipak moramo znati da

**Krist ne zapovijeda nemoguće već savršeno kao što je David postupio prema Saulu i Apsalonu.“**

**A riječ današnjeg Evanđelja nije bez aktualnosti i za nas danas. I nama je poziv da ozbiljno rastemo u savršenstvo živeći prema Kristovoj riječi o nasljedovanju Oca nebeskoga. Gospodinova pouka je doista uzvišena, pa i kad nam se čini da nadilazi naše snage, valja znati da je potpuno sukladna ljudskoj naravi. Pa i kad sama narav nije u stanju dosegnuti željeno savršenstvo bez pomoći Božje, ne smijemo previdjeti milosti koju nam daje kao unutarnju snagu da slušamo i opslužujemo njegove zapovijedi uslijed čega u nama rastu svetačke snage. Pa i onda kad su ljudske mogućnosti ograničene, Bog daje milost bez mjere kako bismo mogli izvršiti što nam je zapovjedio, a što više računamo na njegovu milost, to se u nama umnažaju snage koje ulažemo u vlastiti duhovni rast. Stoga se ne zadovoljimo u životu ozakoniti samo ono što je ljudsko, nego se uzdižimo prema onom što je božansko, promatrajući savršenstvo Oca nebeskoga i živeći prema uzoru na njegov primjer kao prava njegova djeca.**